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BexTopHasi u inHeliHasA ajnredpa. AHAIUTHYECKAS] TeOMETPUs

3anstue 1. Onpexeanrenu 2-ro u 3-ro nopsinka. KommiekcHsie uncJia.

I_IeﬁCTBI/Iﬂ HaJd KOMIUVICKCHBIMHA YU CJIaMHU.

AyauTOpHOE 3a1aHUE:

1.( 1204(1 3,5 7)) BBI‘II/ICJ'II/ITB OTIpEACTTUTENHN:
D ) a 1 a+1 b—c
5 10

» 4)
a
OTBCTBI. 1) 18; 2)0; 3)0; 4) 0.
2.(1205(1,3,5)) Pewuts ypaBHEHUS:
5 2 x-4 x x+1 x+1 —5‘

1 -4 x+1 I x-1
Otetsl: 1) x=12; 2) x;=—1, x,=—4; 3) Her pemenus.

5 )
a’+a ab-ac

3

3.(1211,1213,1215) BbiuucauTh onpeaeanuTeu:
3 =2 1 2 0 5 2 1 0
1 -2 1 31;2)(1 3 16[; 3)(1 0 3].
2 0 -2 0 -1 10 0 5 -1
OtBetsi: 1) —12; 2) 87; 3) —29.

4. Haiitu:

1) Zi£2s; 2)ZiZ; 3)Z%; 421, ecnu Zi=—3+i, Zr= 6-5i.
Z,
. . . . 23 9.
Oteetwr: 1) 3—4i, —9+6i; 2) —13+21i; 3) 8—6i; 4) —a—a .

1. TlocTpouTh TOYKH, H300paXKaromue KOMIUIEKCHbIC uncia +1, —2i, —1+1,
2-3i.

2. Haiitu Moy b U apryMEHTBI KOMIUIEKCHBIX yHcel. 11300pa3uTs B Buze
BEKTOPOB U MPEACTABUTH B TPUTOHOMETPUUYECKON popme:

1) —1-i; 2)3-i.

117z 17z
OtBeTsr: 1) \/_(cos7+zsm—) 2) 2(COS?+ISI T)
3. PemuTs ypaBHEHUS:

1) x> +25=0; 2) x> —2x+5=0; 3) x> —4x+13=0.
Oteetsr: 1) £5i; 2) 1+2i; 3) 2+3i.



JdomamHee 3axanue:

1.(1204(2 4,6,8)) BeruuciauTs onpenenuTenu:

3 3 16 1 1 cosa —sina
1) 2) 4| :
1 5 10 X sina  cosa
2.(1205(2,4,6,8) Pemntes ypaBHeHUs:
1 4 3 -1 P-4~
1 —0: [ T =iy -
3x x+22 x 2x-3 2 x—2 x+2

cos8x —sinSx

sin8x  cosSx

3.(1206(2,4)) Pemmth HepaBeHCTBa:

1 x+5 x 3x
<0; 2) <14.

2x

4.(1212,1214,1216) Bprauciautb onpeaenuTesnu:

1 2 0 2 -1 3 0 a a
) 0 1 3[;2)--2 3 2;3)la 0 4g.
5 0 -1 0 2 5 a a 0
5.(1234(2)) Pemuts ypaBHEHUE:
3 x -4
2 -1 3|=0.
x+10 1 1
6.(1235(2)) Pewruth HEpaBEHCTBO:
2 x+2 -1
1 1 -2/>0.
5 -3 x

7. TlocTpouTh TOYKH, H300paKAIOIINE KOMIUIEKCHBIC uncna + 2, +3i, 3+ 2i,
3-2i.
8. Haiitn:

1) Zi£2s; 2)ZiZy; 3)Z%; 4)2L, ecnu Zi=—4+2i, Zp= 3—1i.
Z
9. HaiiTi MOl N M apTyMEHTBI KOMITJIEKCHBIX yHcen. M300pa3uts B Bujie
BEKTOPOB U MPEJICTABUTh B TPUTOHOMETpPUUECKON (hopme:
1) +£1; 2) +i; 3) 1+i; 4) —1+i; 5) /3 +i.
10. PemnTs ypaBHEHUS:
1) x*+144=0; 2) x> -2x+10=0.
11. TloBTOpUTH M 3amUCATh B TETPalb OCHOBHBIC (POPMYIIBI AIIEMEHTAPHON
anredpel. opMyIibl COKpAIIEHHOTO YMHOXKeHHUs. JleiicTBUS HaJ IpOOsSMHU.



CBoiicTBa CTETIEHHBIX U TIOKa3aTeNbHBIX (DYHKIIMH, CBOMCTBA JOrapru(MOB.
OcHoBHBIE (OPMYJITBI TPUTOHOMETPHH.

OTBGTBI K JOMAalIHCMY 3aaHUTO:
1. 1) 10; 2)-50; 3) x, —x,; 4) 1.

) x=252) x :_%’ X, =%§ 3)x=2; 4) x=_ﬂ(22+1)‘.

[\

3.1) xe(-10;0); 2) xe(-1;7).
4.1)29; 2)0; 3) 2a°.
5 x =-10, x, =2.
6. X €(-0:—4)

8

1) —1+i, —7+3i; 2) =10+10i; 3) 12—16i; 4) —%+§i.

; i ; o T .. T 3z .. 3x
1) c0s0+isin0 cosz+iSINZT; 2)cos = +isin—, cosS—— +isin —;

b

3)\/5(cos£+isin1);4) \/E(cos3—ﬂ+isin3—ﬂ); 5) 2(cos£+isin£).
4 4 4 4 6 6
10. 1)+ 12i,2) 1+ 3i

3ansTue 2. JIuHeiinble onepanuu HajJ BeKTopamu. CKaJsipHOe Ipou3BeeHHe.
AyIuTOpHOE 3aJaHue:

1. (719) TlocTtpouTs ClienyIONIEe TOUYKH MO UX JEKAPTOBBIM KOOPJAMHATAM:
A(3; 4; 6), B(-5; 3; 1), C(1; =3; =5), D(0; —3; 5), E(-3; -5; 0), F(-1, -5; -3).

2. (726) Hansi Touxu: A(1; -2; -3), B(2; -3; 0), C(3; 1; -9), D(-1; 1; 12).
Berauciauts paccrosiane mexxny 1) AuC; 2) BuD; 3) CuD.

Otsetsr: 1) 7; 2) 13; 3) 5.

3. (750) Hansi Touku A(3; —1; 2) u B(—1; 2; 1). Haift koopaArHATBEI BEKTOPOB
AB u BA.

Ortser: E:(_4; 3;-1); 52(4; -3;1).

4. (760) OmnpenenuTh KOOPAUHATHI TOUKKA M, €ciiu €€ paguyCc-BeKTOpP COCTaBISET
C KOOPJAMHATHBIMU OCSIMU OJJMHAKOBBIE YTJIbl U €70 MOJYJIb paBeH 3.

Otser: (/3543343 ); (=435 -+3;-43).
5. (775) J[ansl nBa Bexktopa a=(3; -2; 6) u b=(-2; 1; 0). Onpeaenuts

MPOEKIIMH Ha KOOPAMHATHBIE OCH CIEAYIOIIUX BEKTOpPOB: 1) a+ l;; 2) a —E;

3) 2a; 4) —%E; 5) 2a+3b; 6) %Z—E.



Otsersr: 1) (1;-1; 6); 2) (5;-3;6); 3) (6; —4; 12); 4) (1; %;O); 5) (0; =2; 12);

3.
6)(3:-332)

6. (779) Hansl Touku A(—1; 5; -10), B(5; -7; 8), C(2; 2; =7), D(5; —4; 2).
[IpoBeputs, uto BekTopa AB u CD KOIIUHEApHBI. Y CTAHOBUTH KaKOW M3 HUX

JJIMHHEC APYTOTro U BO CKOJIBKO pa3, KaK OHH HAIIPaBJICHBI — B OJIHY HUJIA B
MMPOTHUBOIIOJIOKHYHO CTOPOHBI.

Otser: AB B2 pasa JUIMHHee CD, HalpaBJIEHbl B OJTHY CTOPOHY.

7. (795(1,4)) Bexropsl anb 00pa3y1oT yroi ¢ = 2%; 3Has, 4TO ‘Z‘ =3, 5‘ =4,

BBIYNUCIINTH.
1) (a,b); 2)(a+b,a+b).
OtBer 1) —6; 2) 13.
8. (803) [lano, uto ‘5‘=3,

b‘ =5. OnpenenuTh MPU KaKOM 3HAYCHUH Ol BEKTOPBI
a+tob u a—ab OymyT B3aUMHO MEPIICHIUKYISIPHBI.

OtBeT: 0=t % .

9. (812(1,2,4)) HaHbI BEKTOpPHI 52(4; -2;—-4), 132(6; —3; 2). BeruncauTs:

1) (a,b); 2)\(a,a); 3)(2a-3b, a+2b).

Otsetsr: 1) 22; 2)6; 3)—-200.

10. (815) BbluuciauTh, Kakyro padoTy IPOU3BOAUT CHUJIA ?2(3; —2; -5), xorga ee
TOYKA MPUIIOKEHUS, IBUTASCH MPSMOJIMHENHO, TIepeMeIaeTcs U3 TOJI0KESHUS
A(2; -3; 5) B monoxenue B(3; -2; —1).

Otser: 31.

11.(819) BpraucauTh KOCUHYC yriia, 00pa30BaHHOTO BEKTOPaMU 52(2; —4;4)n
b=(-3;2; 6).

5
OTBeT: coS O=— .
? 21

JlomamHee 3agaHue:

1. (727) Beruucnuth paccrosiHue ot Hadana koopauHat O 1o Touek: A(4; —2; —4),
B(—4;12;6), C(12;—4;3); D(12; 16 —15).

2. (735) Haunsl Beprmns M (3; 2; —5), Ma(1; —4; 3), M3(=3; 0; 1) TpeyroiapHHKa.
Haiitu cepeaunel ero CTOpoH.

3. (751) Omnpenenuth TOUKy N, C KOTOPOH COBITaIaeT KOHEIl BEKTOpa

a=(3; —1; 4), ecnu ero Hayajo coBmnagaet ¢ Toukon M(1; 2; —3).



4. (777) OnpenenuThb NpH KaKUX 3HAYCHUSX O U [3 BEKTOPBI a=-2i+ 3} + ,B% "

b=ai- 6; +2k KOJIJINHEAPHBI.

5. (795(2,3,5,6)) Bextopsl aub 00pa3yloT yroi ¢ = 2?7[ ; 3Has, 4TO ‘5‘ =3,

‘b‘ =4 , BBIUYHUCIIUTD:

1) (a,a);2)(b,b); 3)(3a-2b,a+2b); 4) (a—b,a—b).
6. (812(3,5,6)) [daubl BEKTOPHI 5=(4; -2;-4), E=(6; —3; 2). Beruucauts:
1) A(B,b); 2)(a+b, atb); 3)(a-b, a-b).

7. (820) Hansl Bepmuusl Tpeyronsuuka A(—1; —2; 4), B(—4; -2; 0) u C(3; -2; 1).
Omnpenenuts ero BHyTPEHHUH yroJ npu BepiuHe B.

8. (830) HaiiTu mpoekiuio BeKTopa § =(x/§ ; —3; —5) Ha O0Cb, COCTABJISIOLLYIO C
koopauHatHeIMU ocsmMu OX u OZ yriusl a=45°, y=60°, a ¢ ocsro OY — ocTphlii
yrou f3.

OTBeTHI:

1. OA=6; OB=14; OC=13; OD=25.
2.(2; =15 1); (=15, =2 2); (0; 1; =2).
3.N4; 1; 1).

4. 0=4; p=1.

5.1)9; 2)16; 3)-61; 4)37.
6.1)7; 2)129; 3)41.

7. 45°

8. 3.

3ansrue 3. BeKTopnoe H CMECIIAHHOC NMPOU3BEIACHUE BEKTOPOB.

AyauTopHoe 3a1aHue:

1. (839) Bekropsr aub 00pa3yroT yroi ¢ = %; 3Hasl, 4YTO ‘5‘ =6, E‘ =35,
BBIYHCITUTH |[5 b 1.

Otser: 15.

2. (843) Bexkropsl aub 00pa3yroT yroi ¢ = 2%; 3Hasi, 4TO ‘5‘ =1, l;‘ =2,

BBIUHCIIUTH:

D[ a,bPre (a,bl,[a,b]); 2)[2a+b, a+2bT; 3)[a+3b,3a-bT.

Otsersr: 1) 3;2) 27; 3) 300.

3. (850(1,3)) [ausl BeKTOpPHI 52(3; -1;-2)m 52(1; 2; —1). Haiitu
KOOPJMHATHI BEKTOPHBIX TPOM3BEICHUI:



1) [a,b]; 2)[2a-b,2a+b].

Otsetsr: 1) (5; 1; 7); 2) (20; 4; 28).

4. (857) Hansl Touku A(1;2; 0), B(3; 0; —-3), C(5; 2; 6). Berancauts miomaas
TpeyroiapHuka ABC.

Otgert: 14 kB. ef.

5. (873) Hawnsl Tpu Bektopa a=(1; —1; 3), b=(-2;2; 1) u c¢=(3; -2; 5).
Boeruncnuts (a,b,c).

Otser: —7.

6. (875) JHoxkazatb, yto uetbipe Touku A(1; 2; —1), B(0; 1;5), C(-1;2; 1) u
D(2; 1;3) nmexaT B OJHOMN TUIOCKOCTH.

7. (877) Jaubl BepmmHbI TeTpadapa: A(2; 3; 1), B(4; 1; -2), C(6;3; 7)u
D(-5; —4; 8). Haiitu 1yinHy €ro BBICOTHI, OMYIIEHHON U3 BEPIIMHBI D.

Otger: 11.

JlomaniHee 3axanmue:

1. (842) Bexkropsl a u b B3aUMHO NepPIEHANKYISIPHBI, 3Has, YTO ‘E‘ =3, 5‘ =4,

BBIYHCITUTH:
1) [a+b,a=b]; 2)[3a~b, a-2b].
2. (850(2)) Hanbl Bektopbl a=(3; —1; —2) u b=(1; 2; —1). HaiiTi koOpAMHATHI

BEKTOPHOTO IIpou3BeeHus: [2a+b, b].

3. (874(3)) Y cTaHOBUTH KOMIUIAHAPHBI JIU BEKTOPHI a, bu Z‘, ecim
a=2;-1;2), b=(1;2; -3)u c=(3; —4; 7).
4. (878) O0mweM TeTpasapa v=>5, TpU ero BepIIUHBI HAXOIATCS B TOUKaX

A(2;1;-1),B(@3; 0; 1), C(2; —1; 3). HailiTu KOOpAUHATHI YETBEPTON BEPIITUHBI
D,ecau u3BecTHO, uTO OHA JIeKUT Ha ocu OY.
5. TloaroroBka k KP1.Y.1 «BekropHas anreopay.

OTBETHI:
1. 1)24;2)60.
2. (10; 2; 14).

3. KommianapHsI.
4. Dy(0; 8; 0), Dy(0; -7; 0).

3ansaTue 4. Ypasaenue miockoctu. KP1.Y.1 «BexkropHas aiaredpa».
AyauTopHOe 3a/1aHue:

1. (913) CocraBuTh ypaBHEHHE INIOCKOCTU, KOTOPAs IPOXOJIUT YEPE3 TOUKY
M;(2; 1; —1) u uMeeT HOpMaJIbHBII BEKTOP 22(1; -2; 3).

Ortser: x—2y+3z+3=0.

2. (916) Hauwt nBe Touku M;(3; —1; 2) u My(4; —2; —1). CocTaBUTh ypaBHEHHE
IUIOCKOCTH, MPOXOAsIIeH, yepe3 Touky M| neprneHauKyIsapHo BekTopy M, M, .



Ortset: x—y—-3z+2=0.

3. (919) CocraButh ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, MPOXOIAIICH Yepe3 TOUKU
Mi(2; —1; 3) u My(3; 1; 2) napannensHo Bektopy a=(3; —1; 4).

Ortser: x—y—z=0.

4. (926(1)) OmpenenuTh NpH KakUX 3Ha4eHUsAX | 1 m crneayromas napa
ypaBHeHui 2x+ly+3z-5=0,
mx—6y—6z+2=0

OyZeT oIpeeNaTh napajieabHbIe MIIOCKOCTH.

Ortser: 1=3; m=—4.

5. (932) CocraBuTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, KOTOPask IPOXOIUT Yepe3 TOUKY
M;(2; —1; 1) nepneHAUKYISPHO K ABYM IJIOCKOCTAM: 2X—Zz+1=0, y=0.

Otser: x+2z—4=0.

6. (940(1)) CocTaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, KOTOPAsl IPOXOAUT
yepe3 Touky M;(2; —3; 3) napanensHo miockoctu OXY.

Otser: z-3=0.

7. (942(1)) CoctaBUTh ypaBHEHHUE IIIOCKOCTH, KOTOPask HPOXOIUT
yepe3 Touku M (7; 2; —3) u My(5; 6; —4) napauiensHo ocu OX;

Otset: y+4z+10=0.

8. (947) Bpruucnute 00beM NUPaMHIbl, OTPAHUUYEHHON TIOCKOCTHIO
2x—3y+67z—12=0 1 KOOpAUHATHBIMH TIOCKOCTSMH.

Ortgert: 8 ky0. en.

I[OMaIIIHee 3aJlaHHuE:

1. (914) CocraBuTh ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, KOTOpasi MPOXOIAUT Yepe3 Havallo

KOOPJAMHAT U UMEET HOPMaTbHBINA BeKTOp 1 =(5; 0; —3).
2. (917) CocraButh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TPOXOIAIICH Yepe3 TOUKY
M;(3; 4; —5) u mapamiensHo 1ByM Bektopam a 1=(3; 1; —1) u a,=(1; -2; 1).
3. (927(3)) Ompenenuts npu kakoM | ypaBHeHUS 7X—2y—7=0
Ix+y—-3z—-1=0
OyayT onpeaensTh NepreHAUKYISPHbIE TUIOCKOCTH.
4. (928(2)) Onpenenuts AByTpaHHBIC YT, 00pa30BaHHBIC TIEPECCUCHUEM
mnockocteit: 3y—z=0, 2y+z=0.
5. (934) CocraButh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, MMPOXOAIIECH Yepe3 TOUKU
M;(1; —1; =2) u M(3; 1; 1) nepneHAUKYISIPHO TUIOCKOCTH X—2y+37—5=0.
6. (940(3)) CocraBuTh ypaBHEHHUE IIIOCKOCTH, KOTOPAasi MPOXOAUT Yepe3 TOUKY
M(-5; 2; —1) mapamnensHo miockoctu OYZ.
7. (942(3)) CoctaBuUTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, KOTOPasi IPOXOIUT Yepe3 TOUKU
Qi1(3; =25 5) u Qa(2; 3; 1) mapannensHo ocu OZ;
8. (946) BprYHCINUTH IUIONMIAIb TPEYTONHHUKA, KOTOPBIH OTCEKAET MIIOCKOCTh
5x—6y+3z+120=0 ot xoopaunaTHOro yria OXY.

OTBETHI:
1. 5x-3z=0;



2. x+4y+7z+16=0;
1

3. ——;
7

4. z u 3—ﬂ;

4 4
5. 4x—y—2z-9=0;
6. x+5=0;
7. 5x+y—13=0;
8. 240 kB. en.

3ansTue 5. YpaBHeHHe NPAMON B IPOCTPAaHCTBe.
AyauTOpHOE 3a1aHue:
1. (1007) CocraBuTh KAHOHHMUYECKUE YPAaBHEHU MPSIMOM, IPOXOAILEH uepes

Touky M(2; 0; —3) mapanienbHo:
-1 y+2 z+1

1) BexTOpy 52(2; -3, 5); 2) npsmoii al ; 3) ocu OX; 4) ocu OY;

2 _
5) ocu OZ.
OTBOTHL 1)x_—2=l=z+3; 2) x—2:X:z+3; 3) x—2:X:z+3;
2 -3 5 5 2 -1 1 0 0
4) x—2=1=2+3; 5) x—2=1=2+3.
0 1 0 0 0 1

2. (1010(1)) CocraBuTh mapamMeTpUYECKUE YPABHCHUS TPSMOU, IPOXOISAIISH
yepes nBe Touku (3; —1;2), (2; 1; 1).

OtBet: x=t+2; y=-2t+1; z=t+1.

3. (1019(1)) CocraBuTh KAHOHUYECKHE YPABHEHUS CIICAYIOMICH MTPSIMOI:

{x—2y+3z—4:0

z
OrTBeT: = Z MOI0KUTH Z(=0.

3x+2y-5z-4=0
x—2 y+1

4. (1022(1)) Hoxa3aTh nepneHAUKYIIPHOCTD MPSMBIX:
x y-1 z {3x+y—52+1:0
—= u
5. (1040(1)) HaiiTu TouKy mepecedeHus: mpsiMOi M TNTIOCKOCTH:
x—-1 _ y+1 z

1 -2 6
Otser: (2; -3; 6).

NEePIEHIUKYISPHO MIIOCKOCTH 6X—3y—5z+2=0.

x—2 y+3 z+5

7
1 -2 3 2x+3y-8243=0
=—, 2x+3y+z-1=0
6. (1042)CoctaBuTh YpaBHEHHE MPSAMOU, TPOXOASIIEH yepe3 Touky My(2; —3; —5)
-3 -5

OtBerT:

10



7. (1050) Haiitu npoexuuto Touku P(2; —1; 3) Ha npamyto x=3t, y=5t-7, z=2t+2.

Otser: (3; —2; 4).

8. (1054) Haiitu Touky Q, cummerpuunyto Touke P(1; 3; —4) oTHOCHTETEHO
MJIOCKOCTH 3x+y—27=0.

OtBet: Q(-5; 1; 0).

I[OMaIIIHee 3aJJaHHuE:

1. (1008) CocraBuTh KAHOHHMYECKUE YPAaBHEHUs MPSIMOM, IPOXOASIIEH uepes 1aBe
JTAHHBIE TOYKH:

D) (1;-2; 1), (3; 15 -1); 2) (3; 15 0), (1; 0, =3); 3)(0;-2;3),(3;-2; 1); 4)(1;2;

-4), (—1; 2; -4).

2. (1010(3)) CocraBuTh MapaMeTpUyYECKUE YpaBHEHUS NPSIMOM, IPOXOAALIEH
yepes3 JIBe JaHHbIE TOUKU (0; 0; 1), (0; 1; =2).

3. (1022) Moka3aTh NEepHEeHIUKYISAPHOCTD IPSMBIX:

x=2t+1

2x+y—-4z+2=0
y=3t-2 mu

4x-y-5z+4=0
z=-6¢+1

4. (1023) Haiitu OCTpBIi YTOJI MEXITY MPSIMBIMH;
x-3 y+2 'z x+2 y-3 z+45

1 -1 27 1 1 V2
5. (1043) CoctaBuTh ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH, TPOXOSIICH YEPe3 TOUKY
. x+3 y-1 z+2
My(1; —1; —1) neprneHAUKYISIPHO K IPIMOI S 3 =
6. (1053) Haiitu npoekuuto Touku P(5; 2; —1) Ha miaockocTts 2x—y+3z+23=0.
OTBeTHI:

LD x—1:y+2:z—1; 2) x—3:y+1:£; 3)£:y+2:z—3;

2 3 -2 2 -1 3 3 0 -2
4) x+1:y—2:z+4'

1 0 0

2. x=0; y=t; z=-3t+1.

4. 60°.

5. 2x-3y+4z-1=0.

6. (1;4;-7).

3ansaTue 6. Kpusbie 2-ro nopsinka. [lopepxnocru 2-ro nopsiaka.

AyauTopHOe 3a/1aHue:

1. (385(2,4)) CoctaBuTh ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH:

1) neHTtp okpykHOCTH coBragaet ¢ Toukoi C(2; —3) u ee paguyc R=7;

2) OKpY>KHOCTb ITPOXOAMT uepe3 TOUKy A(2; 6) U ee IIEHTP COBMAIAAET C TOUKOMN
C(-1;2).
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Oteetsl: 1) (x—2)H(y+3)*=49; 2) (x+1)*+(y—2)*=25.

2. (397(1,3,5)) Kakue u3 ypaBHEeHUI onpeaenstoT okpykHocTH. Haiiti nentp C
u paauyc R kaxaon u3 Hux:

1) (x=5)H(y+2)*=25; 2) (x=5)*H(y+2)*=0; 3) x*+y*—2x+4y—20=0.

Otsetrl: 1) C(5; -2), R=5; 2) Touka (5; -2); 3) C(1; -2), R=5.

3. (444(1,3,5)) CocrtaBuTh ypaBHEHHE IUIMIICA, (POKYCHI KOTOPOTO JIeKaT Ha OCH
abcIuce CMMMETPUYHO OTHOCHTEIBHO Havyala KOOPIMHAT, 3Hast, KpOME TOTO,
qTO:

1) ero monyocu paBHBI 5 1 2; 2) ero Manasi och paBHa 24, a paCCTOSIHUE MEXTY

¢doxycamu 2¢=10; 3) ero Gomnbiuas ock paBHa 20, a S3KCLEHTPUCUTET & = %

2 2 2 2 2 2
X

Omerst: 1) —+2—=1; 2) =+ =1;3) =+ 2 =1,
25 4 169 144 100 64
4. Jlan smwurc 9x°+25y*=225. Haiitu:
1) ero momyocu; 2) hoKychl; 3) 3KCIEHTPUCHUTET.
OtBetsi: 1) Su 3; 2) Fi(—4; 0), F2(4; 0); 3) ¢ = %
5. (515(1,3,5)) CocraButh ypaBHeHHE TUTIEPOOIIBI, (DOKYCHI KOTOPOM
PacIoyIoKeHbl Ha OCH a0CIIMCC CUMMETPUYHO OTHOCUTEIBHO Hayalia

KOOpJIMHAT, 3Hasi, KpOME TOTO, UTO:
1) ee ocu 2a=10 u 2b=S8;

3
2) paccrosiHre Mexay GoKycamMu 2¢=6 U HIKCLUEHTPUCUTET & = 5 ;

3) ypaBHEHHE acCUMITOT ) = i%x U paccTosiHue Mexay (okycamu 2¢=20.

x2 2 x2 2 _xz P
OTBETHI: 1)——y—:1; 2)__y_:1; 3)__J/_:1.
25 16 4 5 36 64

6. (519(1-4)) [lana runepbona 16x’—9y’=144. Haiiru:

1) monyocu a u b; 2) GoxycChI; 3) SKCIEHTPUCUTET; 4) ypaBHEHUS aCUMIITOT.

Otetsi: 1) a=3, b=4; 2) Fi(-5;0), F2(5;0); 3) ¢ zg; 4) y= i%x )

7. (583(3,4)) CocraButh ypaBHEHHE MapaboIIbl, BEPLUIMHA KOTOPOH HaXOAUTCS B
Hayayie KOOPANHAT, 3Has 4TO:
1) mapaGoja HaXOAUTCS BEPXHEH MOIYIIIOCKOCTH CUMMETPHUYHO OTHOCUTEIIBHO

ocu OY, u ee mapamerp pZ% ;

2) mapaboJja pacroyiokeHa B HUKHEH MOTYIUIOCKOCTH CHMMETPUYHO
otHocutenbHO ocu OY U ee mapamerp p=3.

Otsertsrl: 1) X2=% y; 2) x’=6y.

8. (584(1-4)) Onpenenuth BeNUYNHY IapaMeTpa U pacHoI0kKEeHUE OTHOCUTENBHO
KOOPJAMHATHBIX OCEH CIIEAYIOMINX Mapadodt:
1) y=6x; 2) x’=5y; 3) y'=—4x; 4) x’=y.
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OTtBeThI:

1) p=3; B mpaBoil MOTYIUIOCKOCTH CUMMETpUYHO ocu OX;

2) p=2,5; B BEpXHEH NOIYIUIOCKOCTH CUMMETpUYHO ocu OY;;
3) p=2; B JICBOM MOIYIUIOCKOCTH CUMMETPUIHO ocu OX;

4) pzl ; B HIDKHEH MOJMYTUIOCKOCTH cuMMeTprudHO ocu OY.
2

9. (471(1),541(1)) IlocTpouth KpHUBBIE 2-TO TIOPSIKA,HANTH MX MTapaMeTPHI.
1) 5x*+9y*-30x+18y+9=0,
2) 16x*-9y’-64x-54y-161=0.

Otetsr: 1)ammurnc, C(3; —1)-ueHTp s7uiurica, moiayocH 3 u «/g , €= % ,

2)runep6ona, C(2;-3)-uenTp runepoomsl, a=3, b=4,

10. (598(1,3)) YcraHOBUTBH, YTO KAXKI0€ U3 CICAYIONINX YPAaBHEHUN OMpenemseT
napaloily ¥ HalTH KOOPAMHATHI €€ BEPIIUHBI A, BETMUUHY MapaMeTpa p:

1) x=2y*—12y+14; 2) x=—y*+2y—1.

Otsetnl: 1) A(—4; 3), pZi ; 2) A(0; 1), p:% .

11. IloBepxHOCTH 2-T0 TIOpsAKA (YPAaBHEHUS U YEPTEXKH).
JlomamHee 3agaHme:

1. (385(1,5)) CocraBuTh ypaBHEHHUE OKPYKHOCTH:

1) LeHTp OKPYKHOCTH COBMAJACT C HAYAJIOM KOOPAMHAT U ee paauyc R=3;

2) Touku A(3; 2) u B(—1; 6) sABIsIFOTCS KOHIIAMU OJTHOTO U3 AMAMETPOB
OKpY’>KHOCTH.

2. (397(2,4,6)) Kakue u3 ypaBHeHHit onpeaensoT okpyxHoctu. Haiitu nentp C
U paauyc R xaxon u3 Hux:

1) (x+2)y*=64; 2) x*+H(y=5)*=5; 3) x*+y*—2x-+4y+14=0.

3. (444(2,4,6)) CocTaBUTh ypaBHEHHE IJUTUIICA, POKYCHI KOTOPOTO JIeXkKAT Ha OCH
abcLucc CMMMETPUYHO OTHOCUTENIBHO Havyajla KOOpJMHAT, 3Hasl, KpOMe TOro,
4TO:

1) ero Gombias ock paBHa 10, a paccTosHue Mexay Gokycamu 2¢=8;

3
2) paccrosiHre Mexay GoKycamu 2¢=6 U HIKCUEHTPUCUTET & = g;

1
3) ero manas och paBHa 10, a SKCHUEHTPUCUTET & = e

4. (446(5)) Ompenenuts momyocH smmca 4x°+9y*=25.
(515(2,4) CoctaButh ypaBHEHHE TUNIEPOOIIBI, €CIH:
1) paccrostare mexay dhokycamu 2¢=10 u ock 2b=8;

e

2) ocb 2a=16 M 3KCLEHTPUCHUTET & = % .

6. (583(1,2)) CocraButh ypaBHEHHUE MapadOJIbl, BEPIINHA KOTOPOH HAXOJIUTCA B
Hayvaje KOOPAMHAT, 3Hasl 4TO:
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N —

[98)

W

e e))

1) mapaGoja HaXOAWUTCS MPaBOM MOJYIJIOCKOCTH CUMMETPHUYHO OTHOCUTEIIEHO
ocu OX, u ee mapametp p=3;

2) mnapaboja pacroiokeHa B JIEBOH MOITYIUIOCKOCTH CUMMETPUYHO
otHocutenbHO ocu OX u ee mapametp p=0,5.

7. (471(2)) YcTaHOBHTS, 9TO ypaBHeHHe 16X’ +25y*+32x—100y—284=0
olpeAessieT JUIMIIC, U HAUTH KOOpAUHATHI ero eHTpa C, noiyocu,
9KCLIEHTPHUCUTET .

8. (472(2)) YcraHOBUTH Kakas JUHUS ONPENEISACTCS YPaBHEHUEM:

y=1- g \—6x — x* . 13006pa3suTh TMHHUIO HA YEPTEKE.

9. (541(2)) YcTaHOBHTH, uTO ypaBHeHHE 9X°—16y*+90x+32y—367=0 onpenenser
TUNepOOTy U HATH KOOpAUHATHI ee rieHTpa C, MOIyoCH, SKCIIEHTPUCUTET,
YpaBHEHHUS aCUMIITOT .

10. 588(4et) YcTaHOBUTH, KAKWE JIMHUU OTPEACIISIOTCS CIIEIyOIIIME
ypaBHEHUSMH:

) y=~—x;2) y=-2Jx;3) x=-5/-y; 4) x=4/-y.

N300pa3uth 3TH JIMHUU Ha YepTEKeE.
11.(598(2)) YcraHOBHUTH, 4TO ypaBHEHHE X=— | y2+y orpeeIsaeT napadony u
4

HATH KOOPIWHATHI €€ BEPIINHBI A, BEIWYHHY ITapaMeTpa p.
12. (542(2)) YcTaHOBUTH JIMHUIO ONPECIISAIOUIYIOCS YpaBHEHUEM

y:7—%\/x2—6x+13.

13. (673(4)) Omnpenenuts THI ypaBHeHHs 4x°—y*+8x—2y+3=0. U cyieath 4epTex.

OTBETHI:

1) x*+y*=9; 2) (x-1)*H(y-4)*=8;

. 1) C(-2; 0), R=8; 2) C(0; 5), R=4/5 ; 3) ypaBHEHUE HE OIpeIesieT HUKAKOTO
reOMETPUYECKOro 00pas3a Ha MIIOCKOCTH;
2 2 2 2 2 2
D RSN AR TR) e SR R A T
25 9 25 16 169 25
5 5
2 3
x2 2 x2 2
) SR Ry, ) S A
9 64 36

16
1) y*=6x; 2) y'=—x;

. C(-1; 2), nonyocu 5 u4, ¢ = %
2 2
(x+3° (-1

16
C(-5; 1), a=8, b=06, ¢ =1,25, ypaBHenusa acumntot: 3x+4y+11=0, 3x—4y+19=0.

=1, pacnonoxxeHHas Haj npsamoit y—1=0;

. ITonmoBuHa »urca
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10. 1) yacTh apaboIIBbl y'=—X, PACIIONOKEHHAS BO BTOPOM KOOPAMHATHOM YTy,
2) 4acTb 1apabosibl y =4X, pacnoJioKeHHasi B Y4ETBEPTOM KOOPAMHATHOM YIIIy; 3)
4acTh napabdoIibl x2=—25y, pacmojoKeHHas B TPEThEM KOOPJAUHATHOM YTIy; 4)
4acTh Mapabosibl X“=—16y, pacronoKeHHas B 4CTBEPTOM KOOPIAMHATHOM YTy,

11. A(1; 2), p=2;

(x=3)" -7 _

12. Yactb rumepOoIIs 2 5 - —1, pacnionoxxeHHast HaJl IPSAMOM
y—7=0;
13. ['unepOonuyueckoe ypaBHEHHE; ONPEACIIACT BRIPOKICHHYIO THIIEPOOITY — mapy

nepeceKkarommxcs npaMbix: 2x—y+1=0 u 2x+y+3=0.

3austue 7. MaTpuusbl, geiictBus Hag HumMu. O0paTHas maTpuna. Pemenne
CHCTEM YPaBHEHM ¢ MOMOIIbIO MATPHIl, 0 popmyaam Kpamepa.

AyauTopHOe 3a/1aHue:

2 1 3 -1 0 3
1. Haittu matpuny A+B,ecu A=|0 1 2 |,B=| 2 3 -=-2|.
1 -3 5 4 3 2

OtBer: A+B=

[T -
S K -
N O

5 2 4 2
2. Haittu matpuny SA-2B, ecniu A= 3 , B= .

17 6
OrtBerT: .
(13 9)

1 3 1 2 1 0
3. Haitu ABuBA,ecrm A=|2 0 4(,B=|1 -2 1
1 2 3 3 2 1
8 -3 4 4 6 8
OtBer: AB=|16 10 4|,BA=[-2 5 -—-4/|.
13 3 5 8 11 14
2
3 21
4. Haiitu AB, ecimu A= ,B=| —
01 2 5

5
OtBeT: AB= [7] .

15



3 2
5. HaﬁTnA'l,eanAZ(l 4}.

0,4 -0,2
Otser: A= .
-01 0,3

3 -10
6. Haiitu maTpuny oOparnyio Matpunie A=/ -2 1 1.

2 -1 4
4/ _1
N
S A= 12/ _3
OtBet: A"=| 2 A A .
1 |
o )5 )5
7. PemunTs cUCTEMY ypaBHEHUIN MaTPUUYHBIM METOJOM (UCIOJb3YS PE3yIbTaThl
npumepa 6) u no hopmynam Kpamepa :
3x—-y=1 3x-y=8
1) 9—2x+y+z=-1 2){-2x+y+z=-5
2x—y+4z=-4 2x-y+4z=10
Otsetol: 1) x=1, y=2, z=—1; 2) x=2, y=-2, z=1.

JlomamiHee 3agaHme:

3 5 7 2 3 =2
1. Haiitu matpunyy A+2B,ecm A=|4 3 2|,B=| 4 -1 O
0 -1 2 -1 0 1

. ) -1 2 5 8
2. Haiitu matpuny 2A“+AB, ecin A= 0 , B= .

4 1 -2
3 2 -1

3. Haittu A, ecmuA=|1 3 0
01 2

4. PewmuTh CHCTEMY YPaBHCHUI MaTPUYHBIM METOJIOM (HCHOJNB3YS PE3yIbTaThl
npumepa 3) u o Gpopmynam Kpamepa:

3x+2y—z=-1
x+3y=-2
y+2z=3
OTtBeThI:

16



7113 s 0 1 % s A
1|12 -6 2; 2)(4 24} HA'= —%3 %3 —%3 : 4)x=1, y=1,
-2 b N Hs Us

7=2.

3anstue 8. Mertoxn I'aycca pemrenusi cucrem JimHeiHbIX ypaBHennid. KP1.4.2
«/InHeliHas anredpa U aHAINTHYECKAS TeOMETPHSI».

AyauTOpHOE 3aaHue:

Pemmmth cuctembl ypaBHEHUM.

2x, +x, —x; =1

. 93x, +x, —2x, =1

X, +x, +2x; =5

Otset: (1; 2; 3).

X, —2x, =3x; +2x, —4x, =1
2. 9=2x,—4x, +5x; +x, = Tx, =2

=X, +2x, +x; +8x, +x;, =1

OT1BeT: cucTemMa UMeeT OECKOHEUHOE MHOXKECTBO pe].HeHPIfI, CBA3aHHBIX

bopMmynamu: X, :—17r1+13x4 —%xs; X, = —%—f—gxs; x; =—1+5x, —%xS;

X4 ¥ X5 — JIIOOBIC ICUCTBUTEIIbHBIC YUCIIA.
X, —2x, +x;, =1

3. 4=x,—x,+x;,=0

2%, —x, =2

OTBeT: cucTeMa HECOBMECTHA.

X, +x,+x,=6

2x, —x, +x;,=3

X, =X, +2x;=5

3x, —6x, +5x;, =6
Otset: (1; 2; 3).

JlomaniHee 3a1eHue:

Pewmnts cucreMsl ypaBHEHUN.
X, —2x,+3x; =3
1. 2x,+x, —x; =2
3x, +2x, —4x; =-1

17



—x, +3x, +x; —x, =1
X, —2x,—x;=2
2x, —3x, +2x, =3

X, +2x,—x; =1
—X, =X, +2x; =-1
x, +3x, =2
X, =X, +x;=2
X, +x,=3x; =0

2x, +2x, +x; =7

3x, +x, —=2x, =5

Otsetst: 1. (1; 2; 3); 2. cuctema uMeeT 6ECKOHEYHOE MHOKECTBO PEIICHHUI,

6 1 5 2 4 2

CBSI3aHHBIX (hopMylIamMu: X, :?——x3, X, —§—§x3, X, =——— X35 X3—

3 3 3

mo00e NeUCTBUTENBHOE YUCIO; 3. cuctemMa HecoBMmecTHa; 4. (2; 1; 1).

l.

2.
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JAud¢epeHunaibHoe uCHUCIeHUE PYHKUIMI OHOM MepeMeHHOM

3ansaTne 9. IlonsaTue PpyHKUMHU, 00J1aCTh OonpeneieHuss. Boiuuciaenue npeaesnos.

. 0 o
PackpbiTHE HeonmpeaeJeHHOCTel BUIa 6 , — 5 (00-00).
00

AynuTopHOE 3aJaHKeE:

1. (9(a)). Jana pyskmus  f(x) = x=2
x+1

. Haitru: £(0); f(1);f(2);

20 f(- s (32 )

;)‘ . CymectByer nu f(-1)?

Otser: f(0)=-2; f(1)=-0,5; f(2)=0; f(-2)=4; f(—%)Z—S; f(x/E )=-0,242...;

1
a4
f(-1) He cymecTByer.

2. (31). Hano: y=+z+1, z=tg’x.BoIpasurs y KaKk (yHKIIHIO X.

Ortser: y=

COS X

3. (38(1,5,8)). Hamucatp B ssBHOM BHJE (PYHKIUIO Y, HESIBHO 3a/IaHHYIO
CIIETYIOINM YpaBHEHHEM:

1) x> +y>=1;2)2%=5;3)(1+x)cosy - x> =0.

1
Oteer: 1) y=+1-x";2)y 08, ; 3) y = arccos lx

+ X

2

4. (47(2,3,7,9,15,19,21)). Haiitu oGacts onpeaeneHus JaHHbIX (yHKIUH:
1) y=lg(x+3);2) y=+5-2x;3) y= =1-+1-x";

2
L) = lg 2y
T 4

Otser: 1) x> -3;2) x< %; 3) He onpeneneHa Toabko npu x=0, x=-1, x=1;

5)y =arccos(l-2x);6) y= ).

4)-1<x<1;5)0<x<1;6) —0<x=<0;7)1<x<4.
5. Haittu nipenensr:

3
D@8y lim =X Orser: 0.
X—>00 x 3X +1

2) 282)  lim & Orser: oo,
X—>0 x -3x+1
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2

. -1 1

3) 283)  lim = . Otser: — .
xow 2X +1 2

4 (289 lim 1+x—3x3 Orser: -1.
X—>0 1+x +3x

5) 268)  |im 5T +5 Orser: 9.
x—2 X 3

X

6) 270) Iimm— - OTBeT: ©.
x—1 1-x

7 @72 lim x—32—x+1 Orser: 0.
x—1 X —X

8) (295). lim —X -1 Orger: 4.

9 297). IiIm—=——

) \/x2+16 —4
X \/7 Ortser: 3.
x—1 \/7 1

10) 311). |1m (1/ —2X / —7X+3 ) OTBCTIi%.

X—>7Foo

I_[OMaIIIHee 3aJJaHHuC:

1.

(22). Hano: f ( x): xz —2x+3 . Haiit Bce KOpHM ypaBHEHHS:
) f(0)=£(0). 0 f()=1(-1)-
(32). Hawno: y222 , Z=3 /x+1 , x:al . Beipazurs ) Kak GyHKIHIO t.
(38(2,4)). Hanucatsp B ssBHOM BHJe GYHKIUIO Y, HESIBHO 33/IaHHYIO
2

2
CJIEIYIOIMMH YPaBHEHUSAMM: I)L2 - 12 =1 :2) Xy=c -
a

(47(8,12,16,18,22). Haiitu obnactu onpeaeneHus JaHHBIX (YHKIIHIA:
X

2x
Hy=———— ;2 V= 3 3)
Y x2=3x+2 Nx2-3x+2

4 y= I—M ; 5) y=lgsinx

1—
y=arccos
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5. Haiitu npegenst:
3 3 2

1) (285). 1im ( —x): 2 (286). lim (—=2% X
x—o X + X—>00 2X —1 2X+1
’ ? x—1\2—x
D). Lim XX F2X . 4 074 lim ( )
x>—2 X —x—6 x—l x —1

5 276) lim-X—X=2 . ¢ (94, hm—"sz_l.

3 2 ?

x—1 X —x —x+1 x—0 X

7) (296). lim NxX=L=2 a0 lim (3 x2+1—/x>=1)
X—>0

x—5 X—

9309 lim x(y/ x2+1—x) -
X—>*to0

Otsersr: 1.2) x,=0 » x,=2 : 9 x,=—1 > x,=3 - 2. y:3[(at+1)2 :

b ——— c
3Dy=t—Jx—a ;2 y=- 4D x#l -x#2: 2—o0o<x<1 -
a

»

D<Lx<+00 ;5 3) —%stg ;4) —1<x<1;5) 2kn <x<Q2k+1)7,rne k-

1 2 1 1 1
emoe yuciio. 5. 1)0; 2) —; 3)-— ; 4) —; 5 ;6 :7)—:;8)0:;9) —, ecin
1L ) )4 ) s )2 )00 5 60)00 )4 ) )2

X—>+00 5 —00 SO x—5—00 ;

3austue 10. Boruuciaenue npenesio. IlepBblii 3ameuaTe/ibHBIN Npee.
Bropoii 3ameuartenbnblii npenea. K.P.2. Ul «IIpeaenani»

AynutopHoe 3aaHue.
Haittu nipenensr:

o0, €CIIH X —> —00 .

I Gle). [y SID3X Otser: 3.
x—>0 X
tgkx
2. (315). hm— OtBert: k .
x—>0 X
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3. (316). [jm X Otser: 2|
x—0 Sin fx B
. sin(a’)
4. 318). Iim —————; (n ¥ m— HeNbIE NONOKUTENBHBIE YHCIIA).
a—0 (SInQ)

Otser: 0, eci n>m; 1, ecar n=m; oo, €CIIM N < m.

5. (321). [y L=COSX Otser: %
x—0 X

6. (330). [jp SIN3X OTBCTZ—%.
x—z SN 2x

cos(a+x)—cos(a—x) |

7. (339). Iim Otser: —2gIna -
x—0 X

8. (345). lim V2 - Vitcosx Orser: ﬁ
x>0 sin x 8

X

9. 351). Iim (L) . OrtBer: 1—

x—oo 14X e
2x-1

10. (355). lim (x+1) : Otser: .
x— X—

11. (363). Iim (1—}—311’1 x) sinx | OtBeT:C.
x—0

. In(l+Ax)

12. 365). lim——— Oteer: k.
x—0 X

13. 367). lim {x(In(x+a)—Inx)} . OTBeT: a.

X—>0
K.P.2.4U1 «IIpeaensn MOXKHO IPOBECTHU B HEAYUTOPHOE BPEMS.

JdomamHee 3axanue.
Haiitu nnpenenst:

tg2x oS’
LG im -8t 2 (22 (i l=COS X

x—0 SIn S5x x—0 XSIn2x

22



: 1 1
3. (324). i ATSIMX=COSX 4 337 [im (——)

x—0 1—sin x—cos x x>0 SINX #gx
5. @15). 1im —8X =L . 6 08 i YXH _‘/;;
1 6x =5x+1 h—0 h
X—>—
2
tea—sin o
7.(313), hm X (\/ 341 \/ 3-1):86G29) lim ca—ne,
a—0 a
COS ax—Cos px 1 i
9.(340). lim . /2 : 10. (346) lim\/l-l-SlIl)C —/l-sinx ;
x—0 X x—0 1gx
| k
1. (352). lim (1— )" : 12. 354). lim (1+= )™ ;
f—>0 t X—>0 X
3x—4 x+1
13. 356). 1im ( )3 5 14.(360). lim (1+ )
x—o 3X+2 X—>00
1 In(a+x)-Ina
15. 364). lim (1+tg2\/;)4x 1 16. (366). lim ( )
x—0 x—0 X
OTBeThI:
1. % ;2. %; 3.-1; 4.0;5.6; 6. 1—; 7.1; 8. 1—; 9. ’B;a; 10.1; 11.
24/x 2 2
1, 12. o613, e_/ 4.1; 15. \e ; 6. L.
e a

3ansaTue 11. IlpuMmeps! Ha onpenesnenue npousBoaHoi. I[Ipon3Boanas cymmel,
Npou3BeeHNsl, YACTHOIO.
AyauTopHOE 3aJ]aHuE.

1. Beruucouts f'(x) mo onpeaeneHuto Mponu3BoIHOM: 1) X2 ;2) —
X

DTN
X
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1
2. (466(5,7,12)). Haiitu npou3Boaubie GyHKINU: 1) 2,/ —_ +‘\1/§ ;
X

2)E +7—|—7 3)\/7()5 \/7+1).

nox m’
11 1 n 2x 2m 1
Oter:1) _— .~ ;2) = + ;3)352 —1+ )
\/; x? n x> m* x = \/; 2«/;
3
3. (469). f(Z):2z _3Z+\/;_1 . Haittn f’(l) . Omser: 13.
z 4

4. (471(2,4,6)). IlponuddepeHupoBarh yKazaHHbIE PYHKIUH:

—V3)(@x/x +‘F

1) y= (x —3x+2)(x +x —1)

) y=(x*-D(x*-4)(x"-9) -
Omer: 1) 7x6—10x4+8x3—12x2+4x+3 '

1,60
2) (\/; x\/7 +7—48\/27x ) 3)

2x(3x*—28x2+49) .

5. Haiitn mpou3BOgHbIE YKa3aHHBIX (byHKuI/H‘/'I'

2W(\r

2
1) @73) y=2x1 2 @), z=3(x )+(x “D(1=x) :

x + —1
2 3
3)481). y=" v+l . 4) (479). y:l X
a -3 1+x3
ormen 1 1—x* ) - 4x 323 2v-1
TBET: ; — 5 >
RTRE L TCEs | S
2
4 — bx

(x*+1)*

24



6. (490). f (x):(x2+X+1)(x2—x+1) - Haiimu f'(0) n (1) .
Otsert: f’(O):O ; f’(l)=6 .
JlomaliiHee 3a1aHue.

1. (466(1,2,3,4,6,8,10,11)). Haiitu npousBogHbIe HYyHKIUU:

1
D3x2=5x+1 ; 2)x-—3x-+25x-—03x+01 » 3) ax’+bx+c

B mx2 nx/x p\F_

4) 3 5) ; 6)
radlz 08y =gy 0 TR

X

52 25
70,1204 x—0,5)*
g4t PP m09)
2. @67). f(x)y=3x—2+/x -Haitr: {0, £'0) 2 1), f'4) 5 fa).

f'@*).
3. (471(1,3,5)). IIpomuddepenupoBars ykazaHHbIe (yHKIIUH:

D y=(x>=3x+3)(x*+2x-1) ; 2 y=(x/§+l)(\/1;—l) :
9 p=Qx+2x) (14322 +3x) -

2
4. Haiitu npou3BoHbIe YKa3aHHbIX QyHKuMii:1) (474). S:3t +1 ;
t—1
Vv 2
2) (478). y= ; 3) (480). y_i
3 x° -1
v =2
1-x° 1
4) (482). y= ; 5)(484). 5227 ; 6) (492).
T t°=3t+6
1 3
F(x)=
x+2 X2+

Haittu F'(0) u F'(1).

OTBETHI:
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LD 6x=5:2 4x°—x*+5x=0,3 : 3 2ax+b :

33 x?
0,2 2 04 3 T 6 P
5) ; 6) —m\/;+fn\/;+ ;
s U2 e T e
5
n L +7,28¢ >~ 05 5 0x1.
15 At
2 f=1 . (D=2 fF(AH=8. f1(4)=25;
f(a*)=3a" —Z‘a‘ :
f(a*) 3—H
11
3.1 4x°-3x%—8x+9 12 _I(H) :
1412 9f H0xfx36x3x°
T Rx?
M , 2005 e 3
n* 0=t P Vo
321
S 2
(t"—3t+6)

s F(O=, : FleD=

3ansrtue 12. [IpousBoanas ciaoxuoi pynkuuu. AuddepenunpoBanue
TPUTOHOMETPHUYECKUX (PYHKIMIA.

Ayoumopnoe 3a0anue.
Haiitu mpousBogHbie PyHKITHI:
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1.(498(2)) y=(x* +1)*; 2.(498(3)) y=(1-x)*;

3.(498(T)) y=(x ) 4y=(7x* -2 46)";
X
P 5
5.y=(11+x J : 6.(503) y=/1—x* V1-x* ;
+ X
7.(509) y= . $.(515) y(x)= "L maiimn v (2):
RN/ DR ET R
9.(517) y=sin x+cos x 10.(519) y="8%.
X
11.(520) p=¢sing+cosg; 12.(525) y=cos’ x;
13.(533) y=acos§; 14.(539) y=cos® 4x ;

15.y=%tg2\/;.

Otsetsr: 1. yy = 8x(x2 +1)%;2. y ==20(1-x)"; 3. y =6(3x> =1)(x* —x);

, : 2 +2x-D(1+xH)* :

4.y =6(lax+ 7~ L ey s,y 2 DR X
X X (1+x) J1=x2

: 2x° +4x’ , 1 , . . x—sinxcosx

7.y =——F—o:;8.y2)=——;9. y =cosx—-sinx; 10y =—————;
g (1-x*—x%)’ r® NE) g Y x* cos’ x
, : . , a . x

11. p =¢gcosg; 12. y =—sin2x; 13. y =—§sm§;

| . . tg«/;
14. y =—12cos” 4xsin4x; 15. y =—==""———

2x cos®+/x
Homawnee 3a0anue.
Haiiti mpousBoaHbIe QPyHKIIMIA:
1. (498(4)) y=(1+2x)"; 2.(498(5)) y=(1-x*)";
2
3. (504) y=(1-2vx)*; 4.(516) y(x)= i—xz,Haﬁm 1(0);
+Xx
X 1
5.(518) y= ; 6.(526) y=—tg"x;
I—cosx 4

7.(528) y =3sin® x —sin’ x; 8.(532) y=sin3x;
9.(540) y=,/tg§; 10. (546) y =sin’(cos3x).
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41-24x)

Jx
. 1-cosx—xsinx .otg’x .3 . .
4. y(0)=0;5. y = ;6. y =———;7. y =—(2-sinx)sin2x;
(1-cosx)’ cos” x 2

I S

X ) X
4,[tg —cos” —
V€25 3

3ansTue 13. IlpousBoaHbie 00PATHBIX TPUTOHOMETPHYECKHUX (PYHKIIMIA.
IIpousBoanbie TorapuMUYECKHX M MOKA3ATeNbHBIX (PyHKIIUIA.

Otsetsl: 1. y =60(1+2x)”;2. y =-20x(1-x")";3. y =—

8.y =3co0s3x;9. y' = ; 10. y' = —3sin3x-sin(2cos3x).

Ayoumopnoe 3a0anue.

Haiitu mpousBogHbie PyHKITHI:

1. (548) y = xarcsin x; 2.(550) y = (arcsinx)’;
3.(555) y= \/;arctgx; 4.(554) y= arecos ;
X

5.(563) y =arctgx”; 6. y= arcsin~/x ;
7.(573) y=x"log, x; 8.(576) y=+/Inx;
9.(585) y=In(1-2x); 10. (591) y=In*sinx;
11. (598) y=27; 12. (601)y=:—x;

X +2x -x
13.(605) y= ; 14.(617) y=e

e’

x | 2arcsmx o _arcigx |

T Y T e Y Tk

£.4 ,__x+arcc0sx-\/§'5 ,_2_x_6 . 1 )

I+x* T A1-x T .y_Z x-x

X , 1 , 2

w3 Y o T T

10. y' =4In’sinx-ctgx; 11. ' =2"In2; 12. y' =47 (1-xIn4);

2*(In2-1)+3x" = x°
o

omawnee 3a0anue.

Otsetsl: 1. y = arcsinx +

7. y'=2xlog, x+

13. y'=

; 14,y =—e™.

Haiitu npousBogHbie PyHKIHI:

1. (549) y= arcsin x _

2.(551) y=xarcsinx++1-x";

b
arccos x
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3.(552) y= ! ; 4.(558) y= al > -arcigx ;

arcsin > I+x

2

5.(564) y:arcsing; 6. y=arctg\b6x—1;
7.(574) y=In>x; 8.(575) y=x-lgx;
9.(579) yz%; 10. (586) y =In(x* —4x);

nx
11.(599) y=10"; 12.(602) y=x-10";
13. (604) yzir; 14. (619) yzem.

-

, T ' . '
Otsetsr: 1. )' = ;2. y' =arcsinx; 3. y'=

2(arccos x)” - \/1 -x°
1 , 2x° , 2
- ;4.y:—ﬁ;5.y=——;
(arcsin x)* -v/1—x° (1-x7) |x|Vx* -4
1 2Inx Inx+1 1
6. y)=—7—=7. )y =—=;8.)y'= ;9. ¥ =— ;
Y 2x\6x—1 4 X 4 In10 4 xIn® x
10. ' 22’“_44 11,y =10 1In10; 12. ¥ =10"(1+xIn10);
X —4x
Ne]

13y =28 g =@

3ansaTue 14. Jlorapudmuueckoe nupdepennuposanue. Ilapamerpn-
yeckH 3a1aHHble GyHknuu. HesiBHas ¢pynknus. KP.2.Y2

«InddepenuupoBanue GpyHKIMi».
Ayoumopnoe 3a0anue.

Hcnonp3ys npaBuiio orapudMuieckoro nupdepeHupoBanns, HAWTH POU3-
BOJHBIC (DYHKIIHUI:

1.(650) y=x"; 2.(653) y=(Inx)";

Haiitu npon3BoHbIe OT QYHKIIHIA, 3a/TaHHBIX HESBHO:

3.(796) ¥’ -3y—2ax=0; 4.(798) x*+y* =x*y*;
5.(802) 2ylny=x.

Haiitn npou3sBoHbIE OT y MO X:

6. (940) x =tT+1,y =tt;1; 7.(941) x=In(1+), y = t — arcigt ;
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Haittn npon3BoiHbIE BBICIIMX MOPSAIKOB:
8.(1007) y=1-x"—x"*, y" =2 9.(1010) y=(x* +1)°, y" =2

Ortsertsr: 1. y':xx2”(2lnx+1);2. y':(lnx)’“(li+lnlnx);
nx

2 2 _2y?
,:—02;4. y':i%’
3(1-y7) y 2y —x

1 ¢
5.y =6y =—1:7. y' =L 8.24x;
Y sy Y Y73

9. 6(5x* +6x° +1).

3.y

Momawnee 3a0anue.

Haiiti mpown3BoaHbIE PYHKIIHIA:

2

1.(652) y = (sinx)™"; 2.(654) y=(x+1)*;

“

Haiitn npou3BoHbIE OT y 10 X:
3.(937) x=acos’ ¢,y =bsin’ ¢ ;
4.(938) x=a(¢p—sing),y =a(l—cosg);

5.(939) x=1-*,y=t—1.

6. Haittn yrioBoii ko3 HUIMEHT KacaTelbHON K TMHNN x =1—1*, y=¢> — ¢
B Touke (0,0).

Haifti mpon3Bo/HEIe OT GYHKIMH, 3aJaHHBIX HESBHO:
7.(794) X’ +y’ =3axy=0; 8.(795) y*cosx =a’sin3x;
9.(801) 2" +2 =2°

10.(789) Haiitu yrnoBoi Ko3pGHUIIUEHT KacaTeabHOU, TPOBEICHHON K
2 2

BIUTUIICY 7_'_% =1 B TOuke (1,\/5).

2

Otsethl: 1. y' = (sinx)™*" (co‘s_x —sinx-Insinx); 2.
sin x
= 2(x+1)! | ln(x2+ ) :
x(x+1) X
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2_
3. y':—étg¢;4. y':cth;S. y':M;

a 2 2t
2 2 + 2 y
6.0ut;7. y=2X g o dacosdxtyrsing oy _hen 2210 n
3 V- —ax 2ycosx 1-2°

3ansrtue 15. UcciaenoBanue (pyHKIMH HA MOHOTOHHOCTB M 3KCTPeMyM (1 1 2
€roco0).

Ayoumopnoe 3a0anue.
1. (1143) Ioxka3aTh, uto GyHkIus y =2x" +3x” —12x+1 y6bIBaeT
B uHTepnane (-2,1) .

2. (1145) Ioxka3aTh, 4To QyHKIHS y =X +X Be3je BO3pacTaer.
Haiitu unTepBaibl MOHOTOHHOCTH (DYHKITUH:

3.(1150) y=x"-3x"-9x+14; 4.(1152) y=(x-2)’2x+1)"*.
Haiitu sxcTpeMmymbl QyHKIUI:
5.(1166) y=2x"—6x" —18x+4; 6.(1176) y =x—In(1+x7).
Haiiti sxcTpeMymbl GyHKIUH, MONB3YsICh BTOPOH MPOU3BOAHOM:

X

7.(1274) y =—; 8. (1268) y =x*(a—x)’.
Inx

OtBeTsl: 3. (—,—1), (3,9 ) — Bo3pacraer, (-1,3) — yObIBaeT;

1 11
5 ) (18
npu x=-1, y_. =-47 npu x=3; 6. BCIOy BO3pacTaetT; 7. y, . =e IPH X=¢;

4. (—oo, ,00 ) — BO3PACTaeT, (—%,%) — yosiBaer; 5.y, =17

2
8. ymax = a— HpI/I X = g R ymin = 0 HpI/I X:O u HpI/I X=a;

16 2

Jlomawnee 3a0anue.

1. (1144) Ioka3aTh, 4T0o QyHKIMS y =+/2x— X BO3pacTaeT B MHTEPBANIE
(0,1) u yowiBaet B untepnaie (1,2).

Haiiti nHTEpBaIBl MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUK:
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2.(1151) y=x*-2x*-5; 3.(1156) y=x—e".
4. (1165) Haittu skctpemMymbl GyHKIuH: y = 2x° —3x°.

5. (1187) Haiitu Haubosplliee U HAUMEHbIIIEE 3HAYCHUS (QyHKIIUN
y=x"—5x"+5x" +1 B unrepnane: [-1,2] .

Haiitu sxcTpeMyMbl GyHKITHN:
2

6.(1270) y=x+1-x; 7.(1269) y=x+< (a>0).
X
Otsetsl: 2. (-1,0), (1,00) — Bo3pacraer, (-o,—1), (0,1) — yosiBaert; 3.(-0,0)
- Bo3pacraer, (0, ) — yosiBaet; 4. y_ =0 npux=0, y_. =-1 npux=1;5.2
n-10;6. y_. =% npu X =%; 7. Vyux = —2a TIPH X=-2,

Vin = 2@ TIPH X=Q.

3ansiTre 16. BoInyKJI0CTH M BOTHYTOCTh KpUBOii. Touku neperuda. [lpasuio
JlonuTajsi. ACHMITOTBI KPHBOIi.

Ayoumopnoe 3adanue.

HccnenoBaTth GyHKIMKM Ha SKCTPEMYM U TOYKH Teperuoa:

1. y=x"—3x; 2. y=In(1+x7).
3
X ) 2x
3. y=—-x"; 4. y= .
7% TS

5. Haiitu npegen no npasuiny Jlonurans.

et —1

1) (1326). }gggsinx ; otBet:1.

1 X —arcigx
2) (1328). g{}—x3 : oTBeT: 1/3.
. Xx-—sinx
Iim——

3)(1330). 0 X+ tgx

; oBeT:0.
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.ooe =1
4)(1334). %g%—cosx s omser: 2.

. e —et=2x
lim _
x>0 x —sinx

5)(1338). ; OTBET: 2.

Otsersr: 1. y, . =2 mpux=-1, y_. =-2 npux=I, (0,0)—
Toyka neperu6a (r.m.); 2. y,.. =0 mpu x=0, (xLIn2)-1m;3. y =0

npu x=0, y . = —? npu x=4, (2,—%) -t 4.y, =lopux=l, y . =-1

N

npu x=-1, (iﬁ,i%), (0,0) — T.I.;

Jomawnee 3a0anue.

UccnenoBaTth GyHKIMKM Ha SKCTPEMYM U TOYKH Teperuoa:

3 2 2

X 3x 2x
l. y=———+2x; 2. y= ;
g 32 4 1+x°
3.y=¢€"; 4. yzef"z.

5. Haiitu npenen no npaswiny Jlonurass.

fim Incos x i e™ —cosax

et m

DA32S). 50 D327 - 250 o _ cos fix
eV —1 e’ —e”

lim ——— lim
1329 350 Jsinbx 0 PUI339: 150 gin x cos x

cos x In(x — a) 1 X

5)(1337). ;10 In(x —a) 903D lxlg}(lnx - lnx);
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: 1 1
7)(1352). £11>13(ctgx B ;); 8)(1355). lim [X(e* =]

X—>0

6. Halitu acHMIITOTHI JIMHUN

2 2
X~y a’

— - =1. =ct+—
DA3TS). 37 5 2)(1378).V =¢ (—b)

31388). Y = xe +1

Otsetsr: 1. y,_ :% npu x=1, y . = —% pu X=2,

(%,%) -Ta; 2.y, =0 mpu x=0, (£,1)-tn.;4. y =1 npnx=0,
I 1 a a b
(t—=,-)-1.1m;5.0;, —; —;2;cosa;-1;0; 1. 6. y=x—x;x=b, y=e; x=0,
J27e L ~b 4 a Y
y=x+3.

3ansarue 17. O6mas cxema uccjaenopanus pynknuu. I'padpuk pynkumnu.
K.P.2.Y3. «MccaenoBanue GpyHKIHD)

Ayoumopnoe 3a0anue.

3
x 3
1. y:——5x2+2x.

5 2

Otsert. Onpenenena Besge. Vmax — g mpu X = 1, Vmin = 5

3 npu X = 2 . Touxa

neperuba (1.5;0.75). AcumMnTOT HET.

3
X

3—x%

2(1408). V=

Otget. Onpesnenena Be3ae, kpome X = i\/g . 'padyix cuMMeETpUYeH OTHOCUTEIEHO
Hayvajaa KOOPAMHAT. Viax — 4.5 mpu X = 3 , Viin — 4.5 npu X = -3.

Touka neperu6a rpaduka (0;0). Acumnrorsr X = i\/§ u X+ Y= 0 .

Jlomawnee 3a0anue.
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3
X

1. y=X3—X2.2(1409)y=m.3(1419)y=x—ln(x+1).

2 —x
412 Yy =X €

OTBeTHI.
4
1. Onpezenena Be3ne. Vmax — 0 opu X = O, Ymin = —2—7 npu X = E
Touka neperu6a rpaduka (1/3;-2/27). ACUMIITOT HET.

3

2. Ompenenena Be3ae, KpoMe X = -1, MunuMyMOB HeT. Vmax = _3§ npu

x=-3 . Touka neperu6a rpaduxa (0;0). Acumnrorsr X = —1

1
= —x-1
y=gx-1

3. Ompenenena mpu X > —1. Viin =0 mpu X = 0. MaxkcuMyMOB HeT.

I'paduk He nmeet Touek nepernda. Acumnrora X = —1.
4. Onmnpenenena Be3ne. ['paduk CUMMETPUYEH OTHOCUTEIHHO OCH OpIUHAT.

1 _
Viax = g mpu X = +1 , ymin - 0 npu X = 0 . A6cumcest Touex

neperuba rpaduka + 1/5 + g AcumnToTta YV = 0 .
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